

„Organska proizvodnja je celovit sistem upravljanja farmom i proizvodnjom hrane koji kombinuje najbolje ekološke prakse, visok nivo biološke raznolikosti, očuvanje prirodnih resursa i primenu visokih standarda koji se tiču dobrobiti životinja, a metod proizvodnje je u skladu sa željom određenog potrošača da kupi proizvode koji koriste prirodne sastojke i do kojih se dolazi na osnovu prirodnih procesa.“

Iz Akcionog plana za budućnost organske proizvodnje u Evropskoj uniji (Evropska komisija, Brisel, mart 2014)

Jednostavnije rečeno, time što proizvodimo i koristimo organske proizvode MISLIMO NA NAS, na sopstveno zdravlje i zdravlje svoje porodice, a i na budućnost planete.

U Srbiji je organska proizvodnja počela da se razvija devedestih godina prošlog veka, ali je poslednjih godina taj razvoj ubrzan.

Danas na preko **23.000 hektara** sa oko **7.000 proizvođača** proizvodimo organske proizvode. Mada smo i dalje ispod evropskog proseka, ipak zajedničkim naporima institucija, nevladinog sektora i pojedinaca, organska proizvodnja u Srbiji se značajno razvija i postaje sposobnija da odgovori na sve veće zahteve tržišta.

Promotivna kampanja je deo projekta "Organic Trade for Development in Eastern Europe" koji finansira Državni sekretarijat za ekonomske poslove Švajcarske (SECO), a sprovodi IFOAM- Organics International u saradnji sa konzorcijumom Helvetas/FiBL. Nacionalna asocijacija za razvoj organske proizvodnje Serbia Organika je partner u Srbiji.





Misl na nas!

**KUPUJEM
ORGANSKO.**




 mislminanas.serbiaorganica.org

 +381 65 855-6868
+381 64 381-1564

 +381 11 3283-085

 Velimira Bate Živojinovića 19,
11000 Beograd, Srbija

 office@serbiaorganica.org

**Upoznajte
organske
proizvođače**

Mislim na nas!

PROIZVODIM
ORGANSKO.

Predstavljamo vam priče naših organskih proizvođača koji godinama stvaraju ambijent za razumevanje i ulivanje poverenja u organsku proizvodnju, a svojim primerom inspirišu ostale da krenu ovim putem.



Pavle Đorđević

Organela, Valjevska Kamenica

Iako nije imao baku na selu, Pavle je uspeo da uz podršku prijatelja i porodice upravo na selu stvori nov, kvalitetan život i proizvode koji sa organskog imanja ORGANELA dospevaju u mnoge domove. Proizvodi sa dela ovoga imanja redovno odlaze deci koja boluju od raka, a Pavle sa osmehom širi svoju istinski organsku priču.



Gordana Šokšić

Biofarma Šokšić, Taraš

U vojvođanskom selu Taraš gnezde se brojne rode, delom i zbog porodice Šokšić koja je poslednjih decenija posejala mnogo dobre energije u svojim zasadima povrća, a od skoro i među svojim komšijama koji su krenuli istim putem. Gordanina deca nastavljaju porodičnu priču, a njeni proizvodi putuju u korpama po celoj Srbiji.



Ana i Aleksandar Čupić

Eko domaćinstvo dr Čupić, Sopot

Imanje čine dr Ana i dr Aleksandar i njihovo petoro dece koji su zameniviši život u Beogradu otpočeli ovu priču u Sopotu, a njihovi proizvodi danas nalaze put do mnogih kupaca kojima dr Ana pruža i nutricionističke savete i preporuke.



Ratko Aksentijević

Urduženje odgajivača organskih ovaca i goveda „Golija“ Golija

U momentu kada se konvencionalno stočarstvo širom Evrope bori sa isplativošću, Ratko je uspeo da u golijским selima stvori zajednicu organskih odgajivača goveda i ovaca i pronađe svoje mesto na tržištu koje nikada nije sito ovih zdravih i kvalitetnih proizvoda.